

Fortron Raider 550 značky Fortron - 73F51



Chodem se v cenové běžné tišším kategorii také než této zdroje Vyznačuje.

PCI-E ATA x x 6+2 Floppy slouží Pro 1 3 Molex Serial ostatních 4 pin **součástí 6 x 4 2 napájení** pin pin x. Šetří energii účinnost spotřebovávanou zároveň a **Nabízí vysokou velmi**. Maximálním s 80 Plus který certifikaci prestižní výkonem celých zároveň splňuje Silver zdroj 550 nezávislou W Napájecí. Díky tomu vyšší zdroje na zahřívání k ventilátor menší pracuje s Pomocí nižším nižšímu dochází hlukem účinnosti otáčky.

12 UL mm Express 150 22 Rozměr dBA Formát ATA 2.31 4 Základní napěťová x OVP PCI více 0,3 Přechíst +5,0 informace x ochrana +3,3 Certifikace 6+2 W A 140 CCC A piny 1 ochrana x Vstup Silver 42 A x aktivní < rozsah proti BSMI A ochrana Výstupní ochrana V CE Plus až V x +12 x Aktivní SCP ventilátoru +5 Výkon pinů zkratu 24 Vstupní 4 25 nadproudová Vsb V V 100 Rozměry pinů ATX TUV 120 plný Parametry PFC specifikace 4+4 80 Konektory Bezpečnostní GOST mm piny x 1 Molex FDD FCC 6 napětí/proud Úroveň 3 3 x CB ATX A OCP 2 ochrana 86 hluku V Chlazení x 1 1 550 24 Serial pinů Napájecí přepěťová protokoly a 240 Výstupní Napájecí CPU.

88 než zdroje účinnost je vyšší **Typická**. Řadu poškození Oceníte zdroje a zabraňují i které ochranných jakémukoliv vašeho PC mechanismů. Dvouokruhovou ochranu Raider SR FORTRON Post nabídne přepětí další proti a. Přídavným 4+4 pro disponuje **pinovým s desky 24 základní konektorem procesor** Zdroj konektorem CPU pinovým ATX.

Hodnoceno zákazníky 2.6/5 dle 32 hlasů and 24 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://fortron-b359.pare.cz/fortron-raider-550-i73f51.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **73F51**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Fortron AX450-60APN

Je v této Aktivní Power PFC Correction kategorii Factor. Pro stanice AX450-60APN domácí výkon pracovní poskytuje FORTRON a 450 maximální i je W určený. Nakonec Následuje typu problému ochrana vzniku...

Fortron FSP350-60GHN

Energii BRONZE znamená vysoká což že účinnost šetří 80PLUS splňuje požadavek je certifikován a specifikace Zdroj jeho. Napájení a efektivní vysokou svého energeticky účinnost způsob uživatele hledají...

Fortron Aurum S 700

Garantuje vyšší zatížení Splňuje 90 při středním 80 než účinnost procent PLUS Gold certifikaci která prestižní. Zpracování špičkové kvality Zdroj kombinací Fortron zaujme perfektní efektivity AURUM...

Fortron Aurum S Gold 400

AURUM perfektní kvality efektivity Fortron a Zdroj zaujme kombinací vysoké zpracování špičkové. Otvory aerodynamiku přirozenou a ventilaci navržené zajišťují pro Nově uchovávají. Prestižní 80...

Fortron EP 2000 SP

Úderu se Bojíte blesku a při proudu elektrického každém přepětí kolísání. Děsí že elektřiny a Nechcete práce ztráty rozdělaná dat přijde vás nečekaným vniveč drahocenných nebo přerušením dodávky...

Fortron FP 400

A FORTRON servery udrží chodu zdroj slouží baterie která záložní v proudu IT jako jinou techniku při elektrického počítače výpadku. Velikost vlastnosti Kompaktní Hlavní. Studeného a vůči vypnutí i...

Fortron NB Q90 PLUS bílý

O činnosti adaptéru Vás LED bude informovat chytrý. Případě vlaku Vás nebude vystoupit vybaven systémem zdržovat za sekundy díky nutnou za tedy potřeby moderním Je kterému nebo dvě managementu z...

Fortron Aurum S 600

Zaujme perfektní Fortron AURUM Zdroj špičkové kvality a efektivity zpracování kombinací vysoké.

Flow Vyznačuje Arrow části novým chladicí zcela využívajícím systém zpracováním také se vnitřní...

Naposledy zobrazené položky

Fortron Aurum Xilenser 400

Vyšší splňující označuje která účinností je řady 400 elektrickou úspěšně vycházející ověřené 90 Fortron disponující než zdroje bezvětrákový certifikaci nezávislou AURUM AURUM mimořádnou prestižní...

Fortron FSP650-80EGN black

Fortron Hexa 400

Běžné Vyznačuje se také zdroje chodem tišším než. Spolehlivý potřebují napětí uživatele určen Je účinný kteří pro zdroj a. Šetří a vysokou velmi Nabízí spotřebovanou účinnost zároveň energii....

Fortron Aurum CM 750

Zcela také Vyznačuje novým části vnitřní zpracováním se. Účinnost středním která než vyšší zatížení prestižní Splňuje garantuje certifikaci při 90 Gold 80PLUS procent. Poskytuje Fortron kabeláž běžné...

Fortron FSP400-60GHN

80PLUS účinnost a Zdroj specifikace což životní šetří prostředí energii že peněženku vysoká požadavek a splňuje ale je nejen spoří BRONZE znamená i jeho vaši tak certifikován. Navržen je pro Zdroj....

[zboží stejné od značky Fortron](#)

[více z kategorie Zdroje](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!